

中方對美反華議員採取反制措施

凍結在華財產 禁止中國境內組織及個人與其合作

震懾台獨

【大公報訊】據中新社報道：中國外交部13日發布《關於對美國反華議員邁克·麥考爾採取反制措施的決定》，自當日起對邁克·麥考爾（Michael McCaul）採取反制措施。反制措施包括：一、凍結在中國境內的動產、不動產和其他各類財產；二、禁止中國境內的組織、個人與其進行有關交易、合作等活動；三、對其本人不予簽發簽證、不准入境。

決定指出，美國得克薩斯州共和黨聯邦眾議員邁克·麥考爾近年來頻繁採取干涉中國內政、損害中方利益的言行，並於近期率團竄訪中國台灣地區，嚴重違反一個中國原則和中美三個聯合公報規定，嚴重損害中國主權和領土完整，向「台獨」分裂勢力發出嚴重錯誤信號。

該決定是依據《中華人民共和國反外國制裁法》第三條、第四條、第六條、第十五條規定作出的。

麥考爾鼓吹「加速對台軍售」

另據報道，邁克·麥考爾本月6日至9日竄訪中國台灣地區。竄訪期間，台媒報道稱，麥考爾接受採訪時宣稱「如果中國大陸進攻台灣，美國可能派兵『保台』」。島內學者指出，麥考爾講出這種話讓人覺得他的判斷能力有問題，因為「美國是不會介入台灣戰爭的」。

此外，對於軍售延遲交付的問題，麥考爾聲稱「應盡快交付武器給台灣」。他還提出兩個可能加速交付台灣武器的方案：一個是評估高風險、高威脅的領域，重新排列武器交付順序；另一個就是尋求第三方軍售台灣，即其他擁有這些武器的國家，可以將這些武器銷售到台灣。

這是近半個月來中方第二度對嚴重違反一個中國原則的美國政客實施制裁。本月7日，中國外交部公布關於對美國哈德遜研究所、里根圖書館及其負責人採取反制措施的決定。決定指出，美方不顧中方反覆交涉和

台網民批美台勾連

美國要掏空台灣嗎？大家都拜倒在美國老奸巨猾的算計上！

裏應外合，（蔡英文和美國）不榨乾台灣絕不罷休！

（美國）軍火商們唯恐天下太平、沒有戰爭。

美國佬來撈錢銷售破銅爛鐵的……「台獨」民進黨只能照單全收。

美國軍火商是來拿錢的。

美國對台灣能撈盡量撈。

（台灣）果然是美國的提款機。

來源：環球網

堅決反對，執意允許台灣地區領導人蔡英文於2023年3月29日至31日和4月4日至6日「過境」竄美從事政治活動。美國哈德遜研究所、里根圖書館為蔡英文在美從事「台獨」分裂活動提供平台和便利，嚴重違反一個中國原則和中美三個聯合公報規定，嚴重損害中方主權和領土完整。

對哈德遜研究所、里根圖書館等2家機構，反制措施包括嚴格限制中國境內的高校、機構等組織和個人與其進行有關交易、交流、合作等活動。

對哈德遜研究所董事會主席薩拉·斯特恩、所長約翰·瓦特斯，負責里根圖書館日常維護的里根基金會前執行主任約翰·希布斯奇、首席行政官喬安妮·德雷克等4名個人，反制措施包括凍結在中國境內的動產、不動產和其他各類財產；禁止中國境內的組織、個人與其進行有關交易、合作等活動；對其本人不予簽發簽證、不准入境。

美台勾連毀和平應受制裁

有分析指出，民進黨當局同美國的反中行為體包括智庫、政治和社會組織、政客的幕後推動密切相關，這些行為體無視一中原則，助長美台勾連，肆意破壞中美關係和兩岸關係，是危害台海和平穩定的隱患，於法於理應受到警告和制裁。



▲美國華人華僑最近舉行集會，反對台當局領導人蔡英文「過境」竄美。

資料圖片

蔡當局任內大肆向美軍購

2017年6月，美國向台出售46枚重型魚雷、標準二型導彈16枚等，總值14.2億美元。

2018年9月，美國向台出售多種型號戰機備件，總額3.3億美元。

2019年4月，美國對台的F-16戰機飛行員訓練及後勤維護續約，總額5億美元。

2019年7月，美國向台出售M1A2坦克、「毒刺」防空導彈等武器，總額22.24億美元。

2019年8月，美方擬向台出售66架F-16戰機及設備，總價約80億美元。

2020年5月，美國向台出售18枚重型魚雷，總值1.8億美元。

2020年7月，美國向台出售愛國者三型導彈延壽案，總額為6.2億美元。

2020年10月，美向台出售100套岸防型「魚叉」反艦導彈系統，共23.7億美元。

2020年11月，美國向台出售四架「海上衛士」無人偵察機，總價約6億美元。

2020年12月，美國向台出售野戰資訊通信系統，共2.8億美元。

2021年8月，美國向台出售40門M109A6自走炮及相關套件，總值達7.5億美元。

2022年2月，美向台出售為期5年的「愛國者導彈工程服務」及「戰場監視項目」等，總額1億美元。

2022年4月，美向台出售「愛國者專案人員技術協助」，總額為9500萬美元。

2022年6月，美方對台出售「海軍艦艇零附件及相關技術支援」，總額為1.2億美元。

2022年7月，美方向台出售包括非機密備件與維修零件以及坦克與戰車組裝在內的技術支援，總額1.08億美元。

2022年9月，美國向台灣出售包括60枚魚叉反艦導彈和100枚響尾蛇空對空導彈及監視雷達，總額11.6億美元。

2022年12月，美國向台出售飛機標準零部件和有關裝備，總值4.25億美元。

2022年12月，美國向台出售反坦克系統，總值1.8億美元。

2023年3月，美國向台出售200支用於F-16戰機的中程空對空導彈以及100支AGM-88B空對地導彈等，總值6.19億美元。

大公報整理

台「憲兵」研擬擴編 網民：拒為「台獨」而戰

拒當炮灰

【大公報訊】

據環球時報報道：

台媒13日報道，台軍方人士當天聲稱，為強化「反斬首戰力」及防護關鍵基礎設施，「憲兵指揮部」研擬將現有5000名官兵的員額提升至約10000名，但尚未定案。有島內網友對此表示，希望不是貪瀆（貪污瀆職）藉口！

報道稱，台軍為防範所謂大陸「犯台」，除對外軍購，也進行兵役改革並強

化訓練。台軍方人士表示，「憲兵指揮部」研擬將現有5000名官兵員額提升至約10000名，未來如果確定擴編，也將與一年制義務役官兵服役單位配合，戍守關鍵基礎設施。對於台媒的這一消息，有島內網友不以為然，在台媒評論區留言表示，「增加軍購、增加預算，一副要打仗的架式，希望不是貪瀆藉口！」

「憲兵」增加至10000人綠營高層就能苟活？戰爭發生時請綠營支持者不要躲！」

對於民進黨當局不斷渲染戰爭，大陸方面多次表示，民進黨當局操弄「以武謀獨拒統」，配合外部勢力把台灣青年推向戰場當「炮灰」，只會加劇兩岸局勢緊張動盪，只會損害台灣民眾的安全福祉，注定以失敗收場。在日前國台辦例行新聞發布會上，發言人朱鳳蓮表示，要讓台灣民眾真正安心，民進黨當局就應該立即停止「以武謀獨」，停止「購武拒統」，停止勾連外部勢力破壞台海地區和平穩定。



►台灣民眾抗議民進黨當局搞「台獨」破壞兩岸關係。

資料圖片

美國「落跑航母」打臉民進黨

隔海觀瀾

朱穗怡

民進黨當局這些年百般討好美國政府，無非就是希望華府能為「台獨」撐腰，在關鍵時刻能「保護台灣」。然而，真的到了「關鍵時刻」，美國在哪裏？

最近中國台灣地區領導人蔡英文「過境」竄美、並與美國國會眾議長麥卡錫會面。對於美台勾連嚴重違反一個中國原則的行徑，解放軍連續三天在台島周邊進行大規模的環台島軍事演習。而「演習」可隨時變成「實戰」，此刻

正是民進黨當局最需要美國壯膽的「關鍵時刻」。島內親綠媒體一度宣揚美軍「尼米茲號」航母「台灣東部約400海里處進行『監控』」，不料，當解放軍本月8月開始軍演時，「尼米茲號」航母便掉頭離開相關海域，一副「與我無關」的態勢。島內輿論指出，解放軍的新型艦對艦、高超音速導彈「鷹擊21」射程高達1500公里，而美軍航母的艦載機F-35飛行距離只有1000公里，美軍若想保障航母就要與中國大陸軍艦保持1500公里的安全距離。由此看來，

還是美國大兵的性命寶貴呀。現在不過是解放軍演習，美軍航母就「聞風而逃」，如果真的發生戰事，美軍航母恐怕連影都沒有吧？

這並不是美國航母第一次「落跑」。去年時任美國國會眾議長佩洛西竄訪台灣地區，並與蔡英文會面。此舉嚴重違反一個中國原則和中美三個聯合公報規定，嚴重損害中國主權和領土完整。當時中國大陸為了震懾美台勾連行徑，連續四天進行「鎖台」軍演。台灣方面原本期待美方會出手相助，結果美

軍航母「里根號」卻提前躲得遠遠的，讓島內輿論大為詫異。

其實，早在2020年8月，時任美國衛生部長阿扎訪台，「里根號」航母當時一直在台灣周邊機動游弋，被認為是「為阿扎護航」。但當解放軍東部戰區宣布在台海進行「圍島」演習時，「里根號」航母即駛離東海，航行至菲律賓海。

俗話說「一次不忠，百次不用」。在台灣方面最需要美方的三個「關鍵時刻」，美軍航母皆「明哲保身」。可見，蔡英文和民進黨宣揚的「美台關係堅如磐石」、「台灣是美國的忠實朋友」根本就是大謊話。台灣方面一直把對美軍購當作是給美方的「保護費」，期盼「台灣有事，美國相助」，結果過去40多年來台灣累計共向美國購買了高達700億美元的武器裝備，但美國「收錢不辦事」，只把台灣當成「搖錢樹」，如今更是企圖把台灣打造成「武器庫」，讓兩岸中國人自相殘殺，以坐收漁人之利。其用心何其險惡。難怪越來越多的台灣民眾「疑美」了。